

MSDE -18011/13/2018-TTC
Government of India
Ministry of Skill Development & Entrepreneurship
Directorate General of Training

Employment Exchange Building,
IARI Campus, Pusa, New Delhi,
Dated 12.04.2019

CORRIGENDUM

In continuation to the Request for Proposal (RFP) for "Selection of Service Provider to conduct End-to-End Computer Based Online Examination of candidates enrolled under Craftsmen Training Scheme (CTS)" published on the Central Public Procurement Portal (CPPP) and Directorate General of Training (DGT) website on 04/04/2019 vide Tender Reference no.: MSDE-18011/13/2018-TTC, Tender ID: 2019_DGT_461155_1 the following is amended:-

- 1) Para no. 2.1.3 shall be read as "Bidders shall submit only one Bid including the Technical and Commercial bids. The technical bid shall be submitted in both hard copy at the given DGT office address and the CPPP portal (i.e. www.eprocure.gov.in). The commercial bid shall be submitted on the CPPP portal only".
- 2) Para no. 3.1, Table Sr. No. 5.1, Criteria shall be read as "Bidder should have signed contract/MoU with exam centre across India".
- 3) Para no. 3.1, Table Sr. No. 5.1, Supporting Document shall be read as "Copy of signed contract/MoU. In case of own centers, proof of engaging the same for an exam. (Note: The required documents shall not be submitted along with the BID documents. Instead only a self-declaration can be submitted along with the BID documents. However, the bidder may be asked to submit the above mentioned documents for verification later on)".
- 4) Para no. 4.1.2, bullet point no. 4 shall be read as "The selected bidder shall setup Exam Centers at districts specified by DGT, the centers may be rented/leased. However, all operations related to conducting examination at the centers, shall be liability of the bidder/SP. Each of the identified centers shall be vetted and certified by authorized DGT personnel and the service provider".
- 5) Para no. 4.2.1, bullet Point no. 1, 2nd Column 4th row of the table, support staff deployed (per shift) shall be read as "01 for every 50 candidates" in place of "02 for every 50 candidates".


(S.K. Gupta)

Director (TTC)